



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Chov a odchov hadů v českých zoologických zahradách – analýza trendů
Student:	Šárka Brabcová
Katedra:	biologických disciplín
Vedoucí práce:	Mgr. Michal Berec, Ph. D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce					X		
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou					X		
4	Využití metod zpracování výsledků			X				
5	Interpretace výsledků, diskuse					X		
6	Formulace závěrů práce					X		
7	Odborný přínos práce a její praktické využití				X			
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem					X		
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování					X		
10	Celkový přístup a aktivita řešitele					X		

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Zoologické zahrady jsou v první řadě vnímány jako instituce, jejichž cílem je ochrana ohrožených druhů. Cílem práce Šárky Brabcové bylo vyhodnotit trendy v chovu hadů v českých zoo a srovnat spektrum chovaných druhů se zastoupením hadů v jednotlivých kategoriích Červeného seznamu IUCN. Od zadání tématu uběhlo drahé doby, sám už vlastně nevím, kdy to přesně bylo. Během těch let se studentka většinou po krátkém úsilí o posun v řešení práce opět na významně delší dobu odmlčela, bylo pro mě tedy lehkým překvapením, když se cca měsíc před termínem odevzdání opět ozvala. Závěrečnému spěchu pak odpovídá i úroveň práce. Zatímco výsledky jsou zpracovány až na detaily podle představ vedoucího práce, u literární rešerše a zejména diskuze chybí hlubší vhled do problematiky a schopnost strukturovat text od důležitých informací k věcem okrajovějším. Z mého pohledu a při srovnání s dalšími pracemi, u jejichž obhajob jsem byl, vidím předložený text na dolní hranici obhajitelnosti a hodnotím stupněm dobře.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

DOBŘE

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

10/11/2018